

**EDITAL Nº 31/2024**  
**RETIFICAÇÃO 01 - INCLUSÃO DE CURSO E VAGAS**

**Onde se lê:**

<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Turno</b>	<b>Tipo/Grau</b>	<b>Duração</b>	<b>Vagas</b>
<b>Sombrio</b>	Gestão de Turismo	Noturno	Tecnologia	6 sem	2
	Redes de Computadores	Noturno	Tecnologia	6 sem	4

**Leia-se:**

<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Turno</b>	<b>Tipo/Grau</b>	<b>Duração</b>	<b>Vagas</b>
<b>Sombrio</b>	Gestão de Turismo	Noturno	Tecnologia	6 sem	10
	Redes de Computadores	Noturno	Tecnologia	6 sem	10
	<b>Matemática</b>	<b>Noturno</b>	<b>Licenciatura</b>	<b>8 sem</b>	<b>10</b>

